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HMeeTcs a1 B OpraHU3aliy MEHI0?

/AT , IUIsI BCEX BO3PACTHBIX IPYIII U PEXKUMOB
ﬁ(HI/IOHI/IpOBaHI/Iﬂ OpraHu3alyu

B) na, Ho 6e3 yueTa BO3PacTHBIX I'PYIII

B)uet
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BriBenieHo U HUKIMYHOE MEHIO JUISI O3HAKOMIJICHUSA pOI[I/ITeJIefI

JJieTeid?
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BBIBEIIeHO U eXeJHEBHOE MEHIO B YIOOHOM ISt
O03HAKOMIJIEHHUS

ponuteneil u gereil Mecre?

(A)na

b) mer

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT TIOBTOPHI 0107 ?
A) a, 10 BCEM JIHSM
b) HeT, UMEIOTCs IOBTOPBI B CMEXKHEIE JTHU

| B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3alpelieHHbIe 671018 U IPOYKThL
(| A) hia, mo BceM AHAM
B) HeT, IMeIOTCS TIOBTOPHI B CMEXKHBIE JTHH

COOTBCTCTByeT JIA periIaMEHTHPOBAHHOC INKINYIHBIM MCHIO
KOJIMYECTBO IIPUEMOB IMUIITU PEXXUMY (bYHKL[I/IOHI/IpOBaHI/IH

aHU3aun?
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ECTb T B OpraHM3alMy IPUKa3 O CO3JaHHUH U IOPAIKE PaOOTHI
p_paxepaxcﬂoﬁ KOMHUCCHUU?
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b) et

OT Bcex 1 NapTHii TIPUTOTOBIEHHBIX OJII0/ CHUMAETCSI

aKepax?
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b) et

BrIsSBIsUTHCH 1M (DaKTHI He OIMyCcKa K pealu3aluy 0o 1
IPOLYKTOB IO pe3ysibTaTaM paboThl OpaKepaXHON KOMHUCCHH
(3a Iepuo1 He MEeHee
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Co3zaHbl 1M YCIOBHS 71 OPTaHU3AllMK [TUTAHUS JeTel ¢
y4€TOM OCOOEHHOCTeH 310pOBbsI ( caxapHbIi AHa0ET, MUIIEBEIE
aJIIeprum)?

L A) na

;EMeT
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[IpoBoauTcs nu yGopka MOMEIIeHUH TTOCIe KaXI0ro mpruemMa

prctiiv

(A)ha

b) Her
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KayecTBeHHO 111 IpoBeieHa yOOpKa IMOMeIeHU# ISl TprueMa
| HUIY HA MOMEHT paboThl KOMUCCHH?

 B)fia

b) mer
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OOGHapy KUBaIXCh JIU B TOMEIICHUSIX JJIS TpHeMa MUK

HaceKOMBIe, IPhI3YHBI U CJIeIbI MX JKU3HENEATETLHOCTH?
na

b) Het
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Co3znaHbl U YCIIOBHUS 11 COOMIOEHUS IeThbMHU MIPABUIT TUIHOMH
/HIL:HCHLI?
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BeIABIIAINCH N1 3aMedaHus K COOIIOIEHUIO IETHMHU MPABUII
JINYHOU T'UTHUEHBI?
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B) et
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BBIABIAIUCE U NIPU CPaBHEHUH peajii3yeMOoro MEHIO ¢
YTBEPXKACHHBIM MEHIO (DaKThI UCKITFOUEHHUS OTACIBbHBIX OJII0 U3
MEHIO?
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"Vimenu 1 (aKTHI BBLAAYM AETAM OCTBIBLIEH THIIA?
A) na
B) Ber
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